## 劇藝系

何怡璉老師執行文化部「從身體五感出發的社會藝術與文化平權計畫」系列活動 10 場,促 進障礙者身心健康。

#### 校園新聞:

- 3.26 https://news.nsysu.edu.tw/p/406-1120-306921,r2910.php?Lang=zh-
- tw&fbclid=IwY2xjawFUi5NleHRuA2FlbQIxMQABHRlHc1blkhRx0RJtIqz0B9KAwuiZY5EUbko79kG-Av-6NkRFpPI5Giek9w aem teYr0gByLlGFicNnCkEsqA
- 5.27 https://news.nsysu.edu.tw/p/404-1120-309605.php?Lang=zh-tw
- 5.27 https://news.nsysu.edu.tw/p/404-1120-310897.php?Lang=zh-tw
- 7.15 https://news.nsysu.edu.tw/p/404-1120-315436.php?Lang=zh-tw



何怡璉老師執行教育部教學實踐計畫「回應人類世困境:將相互依存、共生納入劇場,推動共融與 永續藝術」,進行柴山社區環境劇場相關活動與展演 4 場。

112.9.28 環境劇場走讀計畫	112.9.28 早上 9-12 點	傅志男	地球公民基金會董事
112.10.4 柴山走讀:表演藝術走入城市生活	112.10.4 下午 1-3 點	傅志男	地球公民基金會董事
112.9.14 山海墊舞踏講座	112.9.14 早上 11-12 點 及 13-14 點	劉寅生	多領域藝術家

112.12.21《環望漫遊:循還世》柴山社區展演

課程以柴山社區為基地,結合文史生態、科技,以及日本舞踏山海塾工作坊等豐富的學習經驗。 帶領學生將思考轉化為身體展演,期末呈現《環堂漫遊:循還世》柴山社區環境劇場,修課學生 以水、植物、海洋垃圾、洞見、對話為元素,串聯人與環境之間的閾限(liminal)相遇。藉由藝 術創作,將複雜的環境生態現況具象化,呈現給觀眾。

## 相關報導:

https://news.nsysu.edu.tw/p/406-1120-319003,r2910.php?Lang=zh-tw

https://news.nsysu.edu.tw/p/406-1120-324311,r3979.php?Lang=zh-tw







《樹精家家酒》 林筱鈞



#### 《消失中的旋律:噗歌試唱》蘇嘉慧

6.即得五年一樣、帶別情報的感觉書間。而或以ば時的形式兩 用功養來明日報、集山對照。

水流上,来用杂味,可加之杂味,对海流的增加上的石井天,有世界行 专辑的对象。人,也可补入的重要支援权。。也而本人们是个两个目的 下明了,保证了一个多。但也有是风险的信息。



# 第1的例果故? 一起来玩吧!我家有很多重五百一

《淡水循環史》鄭暹珠 姓林茨水花馆的城市。已经民建政治年。 通過人與保险的百数、呈现人與與自然都不可分的共存關係。

第四层之。 完善失人為人力的時期相称,其在文章之。 完善失人為人力的時期相称,其在文章之。 完任之人母性是,中国的一种实现有些的情况实。 的情况有他的一种人员是他们是不同一种。 基于是人类的一种人类的一种人工。 是其是人类的一种人工。 是其是人类的一种人工。 是其是人类的一种人工。 是其是人类的一种人工。 是其是人类的一种人工。



#### 《塑膠袋的獨白》鐘良

在集場物。人們手能包裹養2300萬人民製造的2500萬公斤垃圾的垃圾袋。 站立等等,實施往您的一番賽。提出了白灣吳美的問題。



のとの人、1年前の主・成立向十十人年後現場である土 の数で得る2年に成日、最入4十二次1日時から2年 以上1日年代の中部的19年末。 大生年後日前年末の第二十年 大生年後日前年末の第二十年 年度主義を対して上来り第二人・方成で日本日三を来り 年度主義を対して上来り第二人。方成で日本日三を来り

的情况分。 最初的成功。有效在1年代之下十九七世纪之后,在200次的宣传的社会的英雄的。 我们的人们是我们的是我们的人们是不断地的人。在200次的宣传的社会社会可能。 第一项的人们的首节形式也可见某种(为什么),当然是不断地形式是, (21年的工作文集》,主意是未发的社会的专辑是任何,并将是上。



#### 《微潮:虞兮虞兮奈若何》李塻然

至今至今——有關而整轄。 完如水柏立的造業的汪洋和政治, 資本是國 即是不要指於權者的案構。

等級(Datas Lon (基件也) 计注意系数 [4] 电声电压体量量系统[4]。图本作于开州两级 与监狱探测。2007年,并主题《公司主席状态 支持作》第八十位即11条 声式以海绵而来,为从他级产力或指挥的新疆。

的行法: 大文是是自動送中司生、并由用等是一类型交流 官在「或出」數學是不可能人為科學上的關土。 就來表示。這次的一個數學上的 清爽翻译。如於一句中的地位。 並來學用完一點以上中的地位。













重塑維納斯:棄世代的軀殼再造》高健鈞

如何曹琬自我有整理的股份,解除副自然知晓共生的新足章?如何曹琬自我有整理的回回中,在其法院房最亲始的根地理。